Hészigetel6 hengerben ugyancsak hészigetel6, konnyen mozgd dugattyt valaszt el 12 1 és 8 1 térfogatd, normal
allapotu levegst. A 8 1 térfogatu részbe fitszalat épitettiink, amellyel a gaz hémérsékletét 200 °C-ra emeljiik, majd
a fiitést kikapcsoljuk.

0
-
12 liter 8 liter

a) Mekkora a két gaz térfogata és nyomasa a folyamat végén?

b) Mekkora az eredetileg 12 1 térfogatu levegd hémérséklete a folyamat végén?
¢) Mennyi hét vesz fel a melegitett gaz a folyamat végeéig?

d) Mennyivel valtozik a két gaz belsé energidja kiilon-kiilon?




